



Díjmentes utazás az Országos Tudományos Diákköri Konferencia rendezvényeire

2025. március 24. hétfő, 13.28 / Utolsó módosítás: 2025. március 25. kedd, 11.12

Idén tavasszal 37. alkalommal hirdették meg az Országos Tudományos Diákköri Konferenciát (OTDK), amelyre a résztvevők május 1-jéig díjmentesen utazhatnak a MÁV-csoport vasúti járatain. Ennek igénybe vételéhez a rendezvénysorozat szervezői által kiállított igazolásra és személyazonosságot igazoló okmányra van szükség.

A tudományos diákköri (TDK) mozgalom a magyar felsőoktatás legszélesebb bázisú, legátfogóbb tehetséggondozási formája, az önképzés, az elitképzés és a tudóssá nevelés színtere. A mesterek, témavezető tanárok, kutatók körül kialakuló TDK műhelyek ösztönző légkörében születik meg a legtöbb tehetséges diák első tudományos élménye. Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) a kultúráért és innovációért felelős miniszter, valamint a Magyar Tudományos Akadémia elnökének fővédnökségével megvalósuló 37. OTDK országos bemutatási és értékelési fórum a legkiválóbb egyetemisták és főiskolások 2023–2025-ben elért, és intézményi konferenciákon már minősített tudományos és művészeti eredményei számára.

A MÁV Személyszállítási Zrt. és a GYSEV az OTDK rendezvénysorozatra utazók részére díjmentes vasúti utazást biztosít 2025. május 1-jéig, bármely állomástól a kedvezmény igénybe vételéhez a szervező által kiadott „igazolás” nyomtatványon feltüntetett **település vasútállomására**, valamint a rendezvény helyszínéről történő **visszaútaazáshoz**.

A Budapesten megrendezendő konferenciára utazók a díjmentes utazási kedvezményt a Keleti, Nyugati, Déli, Kelenföld és Kőbánya–Kispest vasútállomásról, illetve vasútállomásig vehetik igénybe.

A nyomtatvány névre szóló, sorszámozott dokumentum, melyhez **nem kell külön díjmentes menetjegyet** váltani.

Az utazási **kedvezmény igénybe vételére** csak az **igazoláson szereplő személy** jogosult, az azon feltüntetett **személyazonosság igazolására** pedig okmány felmutatása szükséges. Utazáshoz csak a kitöltött és lebélyegzett igazolás vehető igénybe. A díjmentes utazás a **2. kocsiosztályra** érvényes. **InterCity és Expressz vonatok** igénybe vételéhez az adott vonatra illetve kocsiosztályra érvényes **helyjegyet kell megváltani**.

Az idei évben a szekciókat Csíkszeredán, Budapesten, Debrecenben, Egerben, Miskolcon, Nagykőrösön, Pécsen, Szegeden és Szombathelyen tartják. Csíkszereda esetében a díjmentes utazás Nyírábrány, Biharkeresztes, Lőkősháza, illetve Szeged állomásokra, állomásokról lehetséges.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/dijmentes-utazas-orszagos-tudomanyos-diakkori-konferencia-rendezvenyeire>